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Oépa 1°
Alvetal To moAuwvupo P(x):x3 —2xX°+x+A, A<R.
a) Av P(l):8 , va Bpelte tnv T tou A.
(Movabecg 13)
B) Av A=8, va Bpeite To P(2).
(Movabdecg 12)
Oéua 20
Alvetal to moAuwvupo P(X):x3 —5x*+8x—k, OToL KER.
a) Av P(0)=—4, va Bpeite TNV TLHr TOU K.
(Movabeg 12)
B) Av k =4, va anodeifete 6tLTo 1 eivol pifa tou P(x).

(Movadec 13)
Oéua 30
AlveTal n cuvaptnon f(x) =x°-6x"+11x 6.
a) Na amobeifete OtTL n ypadikh mapactacn tng f Téuvel Tov afova x'x ota onueia (1, O).
(Movabecg 5)
B) No amodeifete 6t f(x)=(x —1)()(2 —5x+ 6) )
(Movabec 8)
v) Na Bpeite ta Siactipata, ota omola n ypadlkn mapactacn TG TMTOAUWVULULKAG CUVAPTNGNC
f Bploketow katw amod tov afova x'x.
(Movadbec 12)
Oépa 4°
To mMapakdtw Koutl €xsL oxnpa opBoywviou mapaAAnAsmutédouv pe Swactdoslc X, X, Xx+3

povadecg LAKoug.
(O 6ykog evdg opBoywviou mapadinAemunédou pe Swaotdoelg ,B8 kaL Y elval V=a-8-y .)

x+3

X
o) Na amobeifete OTL TO MOAUVWVULO V(x) =x* +3x% exkdpdlel TOV OYKO TOL KOUTLOU.
(Movdbec 8)

B) Na Bpelte Tov OyKo Tou KouTloU av X =2
(Movaébdec 5)
v) Na Bpeite tic TLpéc (A TNV TLRA) Tou X WOTe 0 dYKOG TOU KouTloU va elval (oog pe 4 KUBLKES

povadecg,

(Movdbdeg 12)



